

**GOVERNMENT OF PUDUCHERRY
OFFICE OF THE INSPECTOR GENERAL OF POLICE**

No. 5148/Pol/E.I(A)/A2/2016

Dt. 25 .07.2016

CORRIGENDUM

Sub : Police – Estt. I(A) – Promotion to the post of Inspector of Police – Corrigendum – Issued – Reg.

Ref : Order No. 72/A2/ESTT.I/POL/2008, Dt. 09.07.2009 of SP(HQ), Puducherry.

As per the order of the PEB, the promotion of the following SI of Police to the post of Inspector of Police on ad-hoc basis was issued vide order referred above. The words “**on ad-hoc basis**” inadvertently mentioned in the order is hereby corrected to read as “**on regular basis**”.

Sl. No.	Name of the Sub-Inspector of Police	Category
1	S. Palanivelu	Gen
2	J. Sivakumar	Gen
3	M. Murugaiyan	Gen

//By Order of the PEB//

T. R. S. 26/7/16
**SUPDT. OF POLICE (HQ)
PUDUCHERRY**

To
The Individuals concerned - Through proper Channel

Copy to :-

1. The Secretary to DGP, Reader to IGP/SSP(HQ,L&O,C&I,KKL)
2. The Supdt. of Police concerned
3. PA to SP(HQ), OSD. SAO, JAO, Police Dept., Puducherry
4. Office Supdt., Estt. II(A)/Accounts Section, Police Dept., Puducherry
5. The Web Officer, Police Dept., Puducherry.